
Le bilan de compétences en quelques chiffres en 2023 
 
 
 
 

Notre public en 2023 
 

Nous avons accompagné 15 personnes en bilan de compétences cette année 
54 % sont des femmes 

La moyenne d’âge est de 40 ans 
92% des salariés que nous accompagnons en bilan de compétences sont cadres 

66% de financement CPF 
20% financement de l’entreprise 

92% viennent des entreprises privées 
 

 
 

Taux de satisfaction 
 

« Le bilan a répondu à mes attentes » pour  92% 
100% des bénéficiaires ont mené leur bilan jusqu’à son terme.  

 
 
 
 

Evaluation de nos consultantes 
 

La consultante a bien compris ma problématique : 100% 
La consultante a une bonne connaissance du marché 96% 

97% ont particulièrement apprécié les échanges avec leur consultante 
 
 
 

Témoignages 
 

« Permet de dénouer toutes les idées et tous les fils que j’avais dans la tête  
et de tout mettre sur la table ». 

 
« Ca m’a fait un bien fou !» 

 
« Indispensable et bénéfique » 

 
 

Quelles orientations après le bilan 
 
 

23% souhaitent rester dans leur entreprise et évoluer en interne  
avec en particulier une recherche d’un meilleur équilibre. 

 
 

65% envisagent de quitter leur structure et parmi eux, un quart souhaite créer son entreprise 
 


